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19,9

43,6

24,6

5,2

6,6

Оцените, пожалуйста, качество сопровождения самостоятельной 
работы обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций (%).

отличное хорошее удовлетворительное неудовлетворительное затрудняюсь ответить



17,1

27

17,1

8,5

30,3

Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-
библиотечной системе (ЭБС) из любой точки, где есть Интернет как 

внутри НовГУ, так и вне его (%).

отличное хорошее удовлетворительное неудовлетворительное затрудняюсь ответить



28

44,6

10,9

5,5

11

Насколько Вы удовлетворены организацией и проведением практик? 
(%)

полностью удовлетворяет скорее удовлетворяет скорее не удовлетворяет

полностью не удовлетворяет затрудняюсь ответить



27,4

38,7

15

3,7

15,2

Оцените, пожалуйста, организацию научно-исследовательской 
деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, 

семинарах) (%)

отличная хорошая удовлетворительная неудовлетворительная затрудняюсь ответить



35

36,8

7,6

3,1

17,2

Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в течение семестра? 

(%)

полностью удовлетворен(а) скорее удовлетворен(а) скорее не удовлетворен(а)

полностью не удовлетворен(а) затрудняюсь ответить



41,4

31,3

8,4

18,9

Насколько полно, на Ваш взгляд, размещены учебно-методические 
материалы по образовательной программе в электронной 
информационно-образовательной среде (ЭИОС) НовГУ? (%)

в полном объеме частично недостаточно полно затрудняюсь ответить



29,6

42,5

17,5

4,6 5,8

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов 
читального зала и библиотеки? (%)

полностью удовлетворяет скорее удовлетворяет

скорее не удовлетворяет полностью не удовлетворяет

затрудняюсь ответить



24,1

29,814,6

7,7

23,7

Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 
самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 

помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть 
"Интернет", подключены к ЭБС, имеется доступ к профессиональным 

базам)? (%)

полностью удовлетворяет скорее удовлетворяет

скорее не удовлетворяет полностью не удовлетворяет

затрудняюсь ответить



25,2

35,1

12,9

4,7

22,1

Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, 
необходимое для реализации программы?(%)

полностью удовлетворяет скорее удовлетворяет скорее не удовлетворяет

полностью не удовлетворяет затрудняюсь ответить



28,8

34,6

36,6

Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании 
своей индивидуальной образовательной программы? (%)

предоставляется полностью предоставляется частично не предоставляется



32,3

38,5

29,3

Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 
организации и качества учебного процесса в целом, а также работы 

отдельных преподавателей? (%)

предоставляется полностью предоставляется частично не предоставляется



44,5

32,7

12,7

10,1

Как Вы считаете, в какой мере НовГУ предоставляет возможности для 
творческого самовыражения/ развития студентов (спортивных, 

культурных и др. секций) (%)

в полной мере частично в недостаточной мере затрудняюсь ответить



30,1

34,6

17,6

6,4

11,3

Как бы Вы оценили оперативность и результативность реагирования на 
Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) (%)

отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно затрудняюсь ответить





30,1

4,865,1

Как на Ваш взгляд изменилась комфортность условий нахождения в 
помещениях НовГУ за время Вашего обучения? (%)

улучшилась ухудшилась осталась на прежнем уровне



34,9

44,1

9,3

3

8,7

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в НовГУ и на данном 
направлении подготовки (специальности)? (%)

полностью удовлетворен(а) скорее удовлетворен(а) скорее не удовлетворен(а)

полностью не удовлетворен(а) затрудняюсь ответить



Результаты анкетирования обучающихся подготовлены

отделом качества УОД совместно с Лабораторией

социологии НовГУ в соответствии с Приказом № 611 от

01.04.2021 «О проведении независимой оценки качества

условий осуществления образовательной деятельности в

НовГУ» на основании требований ФГОС ВО в части

«Требований к применяемым механизмам оценки качества

образовательной деятельности и подготовки обучающихся»

за период с 18.02.21 по 19.03.21.



+7 8162 62-72-44 /               novsu@novsu.ru /               www.novsu.ru


